

Mo 257
St. 14

Telecunjeni gospod doktor! —

Zopet po polletnem mesecu se oglašim pri
Vas, ki ste me dolejši podpirali ~~prej~~ očitkov
in brez oginov na moji dosevanje redoslojno
zadržanje. Ako vam je mogoče, pošljite mi
tudi zdaj, pred prvim, če mogoče do nedelje,
20 fl. gre mi težko posebno zdaj, ko nimam
— v nezurnalističnem času — nič plačilnega dela.
Jaz upam, da mi bodele tudi zdaj po

možnosti vedregli, dokler ne bo stvar pri
kraj. Drugo leto bom dobival od listih
raznih podpranih društov "redno podporo, tako
da bom živel lahko kakor drugi študentje,
brez tuje blagohotnosti. —

Kar so mi očitali v "Narodu" zaradi
Klebeja, ni resnica. Če več in se brše bi
se dalo pisati! In bom tudi razjasnil
natančno vse stvar v "Slovenki". Skoda,
da mi poznal Vas, ko je prišel prvokrat
v Novo mesto, — z majhno podporo bi se
ga bilo takrat dalo rešiti. Pokopali so
ga klerikalci (tisti znani Eryen, ki je
zdaj menda pri nunah). Dobil je zaradi
neke pesmi na škofa (Missis) velen
demuncijacije klerikalnih sovražcev

slab red v navnoati, denarja ni imel, da
bi bil plačal solunino, tako je izgubil
eno leto, moral k vojakom ter si tam
veled najnižjih del, ki jih je moral oprav,
ljati, vled erda in slabega iz'oljenja
nakopal smrt. Ali u bi morda ne bil umrl,
koda živel je kakor pes: - Sisti, doberstniki"
so se ga iše spomnili, ko je legel na smrti
postelji, par dni pred smrtjo!! - Povedel
kom odkrito in z eem temperamentom,
haj je bil Kette in kako se mora govoriti
s njem. Sikeru nima pojma o njegovi
vrednosti: majhen dokaz: nekoe' eno
poslali Kette, Zupancic in jaz svoje pesni
skupaj pod eno knavro in Sikeru je
bil dolgo časa krdo uverjen, da je zložil
pesni samo eden pesnik ter se različno
podpiral! Daj pa tako široko govori
o "pesniških individualitetah"! - Tako kraven
pesnik, kod je bil Sikeru, pa haj je uvelila
iz njega ljubljana o svojo gnilo slovensko jero
gozpodo!! - Dolec sem zasel. -

Ako vam je borej magoce, spomnite
se me iše med živim!

Z oblicinim spoštovanjem

Ms 255
St. 4



Juan Cankar
H. Proim, izvolite mi poslati na addresso:
Juan Cankar
Wien, I. Universität.

D 1172/6925